

立典型 树新风

小事见品格,团结是什么?

说到“搬家”,我们第一时间脑海中跳出的字眼一定是——麻烦,收拾起来“麻烦”,拆拆装装“麻烦”,路上运输“麻烦”,整个搬运的过程更是容不得一点疏忽的“麻烦”,物品的搬运要小心谨慎的“麻烦”,摆放要反复思考琢磨合理布局的“麻烦”,就更别说要整体搬迁一个公司了,一个部门一个“家”,物件更是多多,想到的想不到的都要事无巨细的去筹划。

在不舍和期盼交织的复杂心情中,2月23日清晨,阳光暖照,微风和煦,按照分管领导工作的安排,公司原办公楼紧张有序的搬迁工作正式开始了。根据工作安排,业务部门在先、各领导办公室居中、党工活动室随后,办公室和库房共同收尾,这场耗时整整6天的搬迁工作,终于在2月28日晚上22点由钟勇、赵廷佐、肖鹏齐心做了阶段性收尾。

制定计划,方案周密。整个搬迁过程,时间紧、任务重。为按时、保质、保量完成,综合办公室作为此次搬迁任务的执行单位,全体搬迁人员不顾劳累与艰辛,全身心地投入到繁忙而琐碎的搬迁工作中去。从搬迁计划的制定,到人员安排、设备拆装、安全防护、后勤保障,每一个环节都制定了各项应急预案。连续几日,无论是旧大楼的文件整理、档案打包,还是新大楼的搬运对接、家具摆放、设备安装等,大家群策群力,努力保证搬迁过程中的人员安全、设备安全和财产

安全。作为一个职责模块多、年龄构成丰富的部门,在此次搬迁工作,大家都最大程度的发挥出了自身的力量。年轻人有年轻人的简单朴实,老人有老人的经验丰富,男生勤劳、女生细致。通力合作,互相协助,在预定方案的引导下,有条不紊的将这项繁杂的工作完成的尽量完美……

美中不足,再接再厉。即使事先规划的再详细,方案再完备,也难以避免现场各类的突发状况,尽管大部分人的表现都很突出,但也还有不和谐、缺乏补台意识的“小音符”。

大概,不完美也是一种完美,生活总是因为有这些不好才能显示出它的好,或见或不见,花总在那里,或盈或缺,月总在那里。给生命留下空白,留下希望,留下期望,留有进步的余地,留下那些期许未得的和有求未应的幻想,作为自己前进的动力。

颗颗石子填满汪洋大海,朵朵浪花击碎坚硬礁石,只有团结起来,才会产生巨大的力量和智慧。电场中的自由电子,接上了电源,便有规律的向一个方向运动,如果这些电子没有朝同一个方向运动,那么谈何电流,这里团结造就了电流。众人拾柴火焰高,就让我们捡来木柴堆积起来,燃起灿烂的明天。

记住——团结就是力量。(机关党支部)



部室(子公司)	姓名	典型或新风事迹	奖励形式
医养居公司	刘 龙	热爱工作,用心用情感动长者;像小雷锋一样,用自己的实际行动帮助长者做身体力行的事,不是亲人胜似亲人。	1.在同等级条件下,优先推荐为公司及上级党工系统的“先进”; 2.可直接评定为公司年度单项奖; 3.在公司宣传平台宣传; 4.在员工大会上通报表扬。
综合办公室	全 体	面对公司的整体搬迁,周密安排、落实到位;全员行动、团结协作,积极落实公司的“岗位经济”理念。	1.在月度员工评优评优差中加10分; 2.在党员月度评优评优差中加10分; 3.发放价值100元以内的纪念品; 4.在公司宣传平台宣传; 5.在员工大会上通报表扬。

部室(子公司)	姓名	主要问题	处罚形式
财务部	武德生 刘 斌	对于提交公司董事会会议的资料,前期准备工作不充分,没有做好事前统筹协调;对于公司领导的质疑没有解决方案,避重就轻,心存侥幸,试图蒙混过关。	1.在月度员工评优评优差中扣5分; 2.在月度党员评优评优差中扣5分; 3.在公司宣传平台通报; 4.在员工大会上通报批评。
工 会	黄廷丁 徐 萍	对发放给员工的慰问品擅自做主送给他人;对组织的集体外出活动细节工作的落实、沟通不到位,工会“娘家人”的全局观念和服务意识待提高。	

“小细节”体现“严管理”

2021年,是公司的“深化管理年”,公司各项管理都要从严,要从观念上和理念上积极转变。作为服务于业主和客户的物业公司,更要从细节之处体现“转变”,提升服务。

浦发银行作为隆光物业的新项目,公司对项目工作高度重视,再三要求各项服务保障质量,要彰显出隆光物业优质的服务水平。3月初,浦发银行银川分行保洁员盛小燕

正在清洁自己所管辖区域的卫生,当清扫到现金柜台区时,发现客户掉落在地上的现金,盛小燕连忙捡起打算寻找失主,但银行来来往往办理业务的客户过多,一时她无法找寻到失主,于是她拿着遗失的现金交给银行大厅主管处理,期待能及时送回客户手里。无独有偶,3月中旬,兴庆支行保洁员裴峡林在日常清洁的过程中,在自助银行区也捡到了客户不慎掉落的现金,当时四周已不见失主的身影,裴峡林没有犹豫,立即将捡到的现金交由该支行主管处理。

利益是人性的试金石,虽然盛小燕、裴峡林捡到的现金金额不大,但她们面对这样的状况时,用实际行动展现出了隆光物业人的正能量。此举不但得到银行领导的一致表扬,更让隆光物业的员工素养和服务品质得到了认可和褒奖。

近年来,隆光物业不断传递着“拾金不昧”的正能量,在路人眼里这可能是一件不起眼的“小事”,可在失主眼里却是“大事”。作为和谐社会的一份子,作为一名合格的隆光人,她们用实际行动践行着“拾金不昧”这一中华民族的传统美德,同时也彰显出隆光人高尚职业情操。(物业公司 刘娜)

工会好书推荐

《“十四五”大战略与2035愿景》

作者:清华大学国情研究院 胡鞍钢 周绍杰 鄢一龙 等著



推荐理由:党的十九届五中全会通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,对未来五年和到2035年基本实现社会主义现代化建设目标的奋斗历程作出了全面部署,是党领导全国人民向第二个百年奋斗目标进军的重要指导文件。

精彩文摘:第十四章 全面推进健康中国战略

“十四五”时期,随着人民群众对美好生活需要的日益增长,对医疗卫生事业的发展提出了更高要求,医疗卫生领域发展不平衡不充分的矛盾也日益显露,亟须在“十四五”期间取得突破。

实施老年健康促进行动。建立和完善老年健康服务体系。优化老年医疗卫生资源配置,鼓励以城市二级医院转型、新建等多种方式,合理布局,积极发展老年医院、康复医院、护理院等医疗机构。强化基层医疗卫生服务网络功能,发挥家庭医生(团队)作用,为老年人提供综合、连续、协同、规范的基本医疗和公共卫生服务。

《人间草木》

作者:汪曾祺



推荐理由:“这世间可爱的老头儿很多,但可爱成汪曾祺这样的,却不常见。”知道他的人都爱他,更愿意称他为——生活家。贾平凹曾在这样一首诗中评价汪曾祺:“是一文狐,修炼成老精。”

书画医道,戏剧文家,无所不学,无所不精。如果能活成汪老的样子,也算人生无憾。

“小时候很淡很淡的惆怅,像白菊花茶一样”,这部《人间草木》平淡而有味,几个常见意象便勾勒出一幅栩栩如生的画面。这些画面常常带有暖意,意味悠远,沁人心脾。

主要内容:汪曾祺(1920年3月5日—1997年5月16日),江苏高邮人,当代作家、散文家、戏剧家,京派作家的代表人物。《人间草木》是汪曾祺写他的旧人旧事、旅行见闻、各地风土人情、花鸟虫鱼的经典散文集,字里行间充分流露出他对凡人小事和乡土名俗的深深眷恋和对旧日生活情景的缅怀。

这是一部写给所有文学爱好者的最珍贵的名家经典作品,本书通过精选汪曾祺先生的多篇经典散文,作品具有浓郁的乡土气息,显示出沈从文的师承,堪称当代小品文的经典。

(工会委员会)

隆光工会

祝福家人生日快乐!

总公司

李明玲 4.28 苏杭宁 4.10

医养居公司

杨媛芳 4.11 田媛媛 4.20



物业公司

尹虹霞 4.23 王敏琴 4.20
梁 军 4.10 祁霞霞 4.11
柴兴忠 4.26 朱昊祥 4.05
赵逸轩 4.07 王亚楠 4.06

